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H SKY express αγκαλιάζει το «Τετράδιο Γενεθλίων
μιας Όμορφης και Παράξενης Πατρίδας» της Φ.
Δάρρα

2021/10/22 12:02 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η SKY express είναι συνοδοιπόρος στο μουσικό ταξίδι της Φωτεινής Δάρρα με
αφορμή την επέτειο των 200 χρόνων από την Ελληνική Επανάσταση.

Το «Τετράδιο Γενεθλίων μιας Όμορφης και Παράξενης Πατρίδας» αποτελεί ένα
μουσικό αφήγημα το οποίο έγραψε, αφηγήθηκε και ερμήνευσε η φημισμένη Ελληνίδα
καλλιτέχνιδα για εξελιχθεί στην πορεία σε φιλμ σε συνεργασία με το Πολεμικό
Μουσείο.

Μέσα από τραγούδια ορόσημα μεγάλων συνθετών όπως Μάνος Χατζιδάκις, Σταύρος
Ξαρχάκος, Μίκης Θεοδωράκης, τη μελοποιημένη ποίηση του Νίκου Γκάτσου και του
Οδυσσέα Ελύτη αλλά και τους στίχους των Pink Floyd, η Φωτεινή Δάρρα μεταφέρει
τον θεατή σε μια μαγική διαδρομή. Αυτή γίνεται σε ερμηνεία της ίδιας και με
συνοδεία είτε μόνο πιάνου με τον Γιώργο Παπαχριστούδη, είτε πιάνου και παιδικής
χορωδίας του Σπύρου Λάμπρου.

Αυτή τη διαδρομή στηρίζει η SKY express, η ελληνική εταιρεία που αλλάζει το τοπίο
στις αερομεταφορές της χώρας συμβάλλοντας στην παραγωγή ενός καλλιτεχνικού
αποτελέσματος που με κέντρο την ελληνική ιστορία θα ταξιδέψει παντού.

Όπως αναφέρει η Δέσποινα Κατσίκα Marketing & Communications Manager της SKY
express: «Είμαστε χαρούμενοι που έχουμε τη δυνατότητα να συμμετέχουμε σε αυτό
το όμορφο ταξίδι της Φωτεινής Δάρρα σε συνεργασία με το Πολεμικό Μουσείο. Μια
καλλιτεχνική πρωτοβουλία που έχει στόχο το πάντρεμα του τώρα με το χθες και
ταυτόχρονα τιμά και προβάλει την ιστορία μας διεθνώς δεν θα μπορούσε παρά να
μας βρει συνοδοιπόρους».

Σχετικά με τo έργο



Πρόκειται για μια ιστορία που ξεκινάει σήμερα. Μια γυναίκα κλεισμένη μέσα στοσπίτι
της λόγω της πανδημίας, με αφορμή την επέτειο του ’21, θυμάται, συγκινείταικαι
συγκινεί με την αφήγησή της, καθώς συνδέει κομμάτια της ελληνικής ιστορίας μετην
προσωπική της ιστορία.

Στο μυαλό της ένας άνδρας που βιώνει ακριβώς τα ίδια συναισθήματα, ζουν
παράλληλα την κοινή τους ιστορία. Οι δυο τους συνθέτουν ένα ανδρόγυνο που
συμβολίζει ότι είμαστε ίσοι όλοι απέναντι σε κινδύνους που δεν κάνουν
διαχωρισμούς, όπως η πανδημία.

Αφηγείται και τραγουδά με τη συνοδεία ενός πιάνου, τραγούδια ορόσημα της
σύγχρονης ελληνικής δημιουργίας του Μ. Θεοδωράκη, Γ. Μαρκόπουλου, Μ. Χατζιδάκι,
Χ. Λεοντή, δημοτικά τραγούδια, σύγχρονα τραγούδια του σήμερα όπως το Hey you
των Pink Floyd.

Ένα μουσικό ταξίδι με προορισμό την λύτρωση. Μια ιστορία που δίνει κουράγιο σε
όλους μας να αναμετρηθούμε με τον αόρατο εχθρό αντλώντας δύναμη από τον
ηρωισμό και την αυταπάρνηση των αγωνιστών της ελληνικής επανάστασης αλλά και
την ηρωική στάση του Έλληνα απέναντι σε όλες τις δύσκολες περιόδους της
ιστορίας.

Ο εορτασμός των 200 χρονών από την έναρξη της ελληνικής επανάστασης αποτελεί
μια πρόκληση για την ελληνική κοινωνία κυρίως, αλλά και για την Ευρώπη
γενικότερα, να συλλογιστεί τις βαθύτερες ουσιαστικές και οικουμενικές έννοιες που
αποτυπώνουν τα χνάρια της ελληνικής επανάστασης.

Τα γυρίσματα έγιναν στο Πολεμικό Μουσείο της Αθήνας και προβάλλουν τον πλούτο
των εκθεμάτων.


